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UCZESTNICY POSTEPOWANIA

dotyczy: postepowania o udzielenie zamdwienia na zadanie pn. ,Dobdr, dostawa, montaZ,
uruchomienie osuszacza biogazu oraz filtra do oczyszczania biogazu z siloksanéw na terenie
oczyszczalni sciekow OPWIK Sp. z 0.0. w Ostrolece przy ul. Chemicznej 2 - Il postepowanie”
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Dziatajac zgodnie z § 21 ust.6 Reguiaminu przeprowadzania przetargdw i udzielania zamdwient w
OPWIK 5p. z 0. 0., przedstawiam ponizej odpowiedzi na pytania od potencjalnych Wykonawcow:

Pytanie 1: W odniesieniu do projektu Umowy paragraf 6 punit 1 podpunkt 2 zwracamy sie z proshg o
obnizenie wysokoéci kary za opéznienie z 0,5 do 0,2% wynagrodzenia brutto za kazdy dzief opdinienia.

Odpowied: 1: Zamawiajacy dziata w interesie publicznym, w zwigzku z tym kary umowne stosowane
przez Zamawiajgcego majg charakter prewencyjny oraz majg za zadanie dyscyplinowad Wykonawce do
nalezytego wykonania umowy. Zamawiajacy informuje, ze Zamawiajacy dziata w interesie publicznym,
w zwigzku z tym kary umowne stosowane przez Zamawiajgcego maja charakter prewencyjny oraz majg
za zadanie dyscyplinowaé Wykonawce do naleiytego i terminowego wykonania umowy. Zamawiajacy
informuje, Zze pozostawia zapis bhez dokonania modyfikacji.

Pytanie 2: W odniesieniu do projektu Umowy paragraf 6 punkt 1 podpunkt 2 zawracamy sie o
wykresienie stdw ,opéinienia” i zastgpienie go slowem ,zwloki”. Kara za nieterminowe wykonanie
zadania powinna by¢ naliczana tylko wtedy, kiedy nieterminowe wykonanie jest z wylacznej winy
wykonawcy a do takiej wiasnie winy odnosi sie termin ,,zwicka”.

Odpowiedz 2: Zamawiajacy informuje, ze wprowadza do tresci wzoru umowy § 6 ust. 1 pkt. 2) zapis:
»W przypadku zwloki w wykonaniu przedmiotu umowy w terminie ustalonym w §2 ust. 1 w wysokosci
0,5% wynagrodzenia brutto za kaidy dzied zwioki, tgcznie nie wiecej niz réwnowainoéé 20%
wynagrodzenia brutto okreslonego w niniejszej umowie.”

Pytanie 3: W odniesieniu do projektu Umowy paragraf 6 punkt 2 zwracamy sie z proshg o
wprowadzenie limitu z tytutu kar i odpowiedzialnosci uzupelniajgce]. Proponuje poziom 30%
wynagrodzenia brutto okreslonego w umowie.

Odpowied: 3: Zamawiajgcy nie wyraza zgody na modyfikacje powyzszego zapisu w umowie,

Pytanie 4: W odniesieniu do projektu Umowy paragraf 7 punkt 4 prosimy o zmiane punktu na tres¢ jak
poniiej: ,Reakcja ekipy serwisowe] Wykonawcy nastapi w ciggu 48 godzin od otrzymania od
Zamawiajacego pisemnego (pismo lub e-mail) zgloszenia o ujawnieniu wady, usterki lub uszkodzenia”.

Cdpowiedz 4: Zamawiajgcy informuje, ze wprowadza do tresci wzoru umowy § 7 ust. 4 zapis: ,Reakcja
ekipy serwisowej Wykonawcy nastgpi w ciggu 48 godzin od otrzymania od Zamawiajgcego pisemnego
zgloszenia © ujawnieniu wady, usterki lub uszkodzenia za pomocg poczity e-mail na adres:

n
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Pytanie 5: W ktérym miejscu instalacji w odniesieniu do schematu sieci biogazu zostata pobrana
probka biogazu, ktdrej parametry sg przedstawione w punkcie 4 rozdziatu 1il OKRESLENIE PRZEDMIOTU
ZAMOWIENIA?

Odpowiedi 5: Prdobka biogazu zostata pobrana w koticowej czesci sieci biogazu prrzed agregatem
kogeneracyjnym w budynku kottowni i agregatorni (zdjecie miejsca poboru prébki w zatgczniku nr.1)

Pytanie 6: Prosze o podanie parametru wody {temperatura i ci$nienie) jakg nalezy przyja¢ do zasilania
podgrzewacza hiogazu.

Odpowied? 6: Temperatura wody grzewczej ok. 60 — 650C, ci$nienie 2,0 bar.

Pytanie 7: W il OKRESLENIE PRZEDMIOTU ZAMOWIENIA punk 5 Zamawiajacy wymaga osiagniecia
wilgotnosci wzglednej poniZej 35% w najnizsze] temperaturze biogazu. W wyniku procesu osuszania
biogazu najpierw ten biogaz schtadzamy aby usungé z niego wode a potem podgrzewamy aby uzyskad
wymagany poziom wilgotnoéci wzglednej. Biogaz po pierwszej fazie, czyli schodzeniu ma niemal
zawsze wilgotnos¢ 100% czyli w najnizszej temperaturze biogazu nie moina zapewni¢ wymaganej przez
zamawiajacego wilgotnosci. Takowa wilgotnos¢ mozna zapewni¢ dopiero w drugim etapie, czyli po
podgrzaniu biogazu. Prosze w zwigzku z tym podac jakiej wilgotnosci wzglednej wymaga Zamawiajacy
po procesie osuszania biogazu (schtadzanie i podgrzewanie) oraz jaka max. temp biogazu po procesie
osuszania biogazu (schiadzanie i podgrzewanie) jest wymagana przez zamawiajgcego.

Odpowied? 7: Zamawiajacy wymaga wilgotnosci wzglednej biogazu ponizej 35% po procesie osuszania
{schtadzanie i podgrzewanie). Maksymalna temperatura biogazu na odplywie procesu osuszania nie
powinna by¢ wyisza niz 400C.

Pytanie 8: Czy Zamawiajgcy wymaga wykonania izolacji podgrzewacza biogazu?

Odpowied? 8: Zamawiajacy dopuszcza wykonanie podgrzewacza biogazu bez izolacji jeZeli nie wplynie
1o na jego poprawng prace,

Pytanie 9: Czy Zamawiajgcy dopuszcza wykonanie filtréw siloksandw zaréwno z PEHD jak i stali
AlSi3047?

Odpowiedz 9: Zamawiajacy wymaga wykonania filtra siloksandw ze stali nierdzewnej.

Pytanie 10: Czy Zamawiajacy akceptuje wykonanie filtrow siloksandéw bez izolacji, ktdra nie jest
wymagana przy uzyciu wegla aktywnego oraz z uwagi na montaz fikrow w pomieszczeniu.
OdpowiedZ 10: Zamawiajgcy akceptuje wykonanie filtra siloksandw bez izolacji.

Pytanie 11: Czy wykonanie plyty fundamentowej pod osuszacz jest w zakresie Wykonawcy? Czy tez
plyta jest przygotowana? Jesli tak to prosimy o wymiary ptyty.

Odpowiedz 11: Zamawiajgcy wykona plyte fundamentowg we wilasnym zakresie, wediug wytycznych

Wykonawcy.

Pytanie 12: Prosimy o przestanie rzutu pomieszczenia do montazu filtrow sifoksandw.
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Odpowiedi 12: Zamawiajacy przekazuje rzut pomieszczenia montazu urzadzen- zatgcznik nr 2 oraz
zdjecie miejsca montazu- zatgcznik nr 3,

Zamawiajacy informuje, Ze nie zmienia terminu skladania ofert w zwigzku z wyjasnieniami
udzielonymi na pytania od potencjalnych Wykonawcéw dotyczacych modyfikaci tresci Warunkow
Zamodwienia, poniewai nie majg one istotnego wptywi na przygotowanie ofert przez Wykonawcow.

Z powazaniem

Zatgczniki:

1. Zatgcznik nr 1: Miejsce poboru biogazu.
2. Zatgcznik nr 2: Rzut kottowni.
3. Zatgczniic nr 3: Kottownia.
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